
Pro naše dítě je důležité

k dispozici stupnice: 1 nejmenší důležitost

2

3

4 největší důležitost

Vzájemná důvěra mezi učitelem a dítětem

1 2 3 4

nedůležité málo důležité důležité nejvíce důležité neodpovědělo celkem

počet 3 4 5 78 1 91

O dítě je postaráno v době práce rodičů

1 2 3 4

nedůležité málo důležité důležité nejvíce důležité neodpovědělo celkem

počet 8 9 13 59 2 91
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Dítě získá ve škole základní znalosti z jednotlivých oborů

1 2 3 4

nedůležité málo důležité důležité nejvíce důležité neodpovědělo celkem

počet 1 4 13 71 2 91

Škola nabízí výuku cizích jazyků

1 2 3 4

nedůležité málo důležité důležité nejvíce důležité neodpovědělo celkem

počet 3 4 13 68 3 91
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Škola nabízí kroužky nebo se snaž doplnit výuku aktivitami ve volném čase

1 2 3 4

nedůležité málo důležité důležité nejvíce důležité neodpovědělo celkem

počet 3 17 28 41 2 91

Považuji za užitečné,že výuku ve škole doplňuje domácí příprava

1 2 3 4

nedůležité málo důležité důležité nejvíce důležité neodpovědělo celkem

počet 3 12 25 49 2 91
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Dítě bude připraveno uspět v přijímacím řízení na střední školu

1 2 3 4

nedůležité málo důležité důležité nejvíce důležité neodpovědělo celkem

počet 1 6 8 70 6 91

Dítě nachází ve škole zajímavé činnosti

1 2 3 4

nedůležité málo důležité důležité nejvíce důležité neodpovědělo celkem

počet 1 19 34 34 3 91
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Dítě umí vyhledávat informace z různých zdrojů (knižních, elektronických)

1 2 3 4

nedůležité málo důležité důležité nejvíce důležité neodpovědělo celkem

počet 1 5 20 63 2 91

Dítě se učí spolupráci a vzájemné toleranci

1 2 3 4

nedůležité málo důležité důležité nejvíce důležité neodpovědělo celkem

počet 1 3 17 68 2 91
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